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Прихильники законопроєкту про великий пакет допомоги
Києву змогли обійти республіканську більшість у Конгресі.
Однак попереду ще довгий шлях.
Нижня палата Конгресу США у середу, 3 червня, проголосувала за процедурну
постанову, яка відкриває шлях до розгляду законопроєкту про новий пакет допомоги
Україні. Документ передбачає виділення Києву 1,3 млрд доларів безпекової допомоги,
а також до 8 млрд доларів додаткової підтримки у формі кредитів, повідомляє The Hill.

Зазначається, що законопроєкт також містить положення про поповнення запасів
американського озброєння, створення фінансових інструментів для післявоєнного
відновлення України та запровадження нових санкцій проти Росії і структур, які
підтримують її військові дії.

Документ вдалося винести на розгляд завдяки процедурі
discharge petition - спеціальному механізму, який
дозволяє обійти "відсутність апетиту" у спікера Конгресу
Майка Джонсона, і примусово поставити законопроєкт
на голосування. Для цього необхідно було зібрати
щонайменше 218 підписів членів палати.

Вирішальним став підпис конгресмена Кевіна Кайлі з Каліфорнії, який нині має статус
незалежного політика. Після цього Палата представників була зобов'язана провести
голосування щодо подальшого просування документа.

У результаті процедуру підтримали 218 законодавців. За проголосували 211
демократів, шестеро республіканців і один незалежний конгресмен. Проти виступили
204 республіканці.

Палата представників повинна провести два голосування: одне щодо правил розгляду
документа, а друге - безпосередньо за його ухвалення. Якщо законопроєкт отримає
підтримку, його передадуть у Сенат.

Там документ мають розглянути профільні комітети, після чого його винесуть на
голосування. Для ухвалення потрібна проста більшість голосів, але для подолання
можливого філібастеру - процедури затягування або блокування розгляду - зазвичай
необхідно щонайменше 60 голосів сенаторів.

Останнім етапом стане рішення президента США Дональда Трампа, який може
підписати законопроєкт або накласти на нього вето. Якщо очільник Білого дому
скористається правом вето, Конгрес зможе його подолати лише за умови підтримки
документа двома третинами голосів як у Палаті представників, так і в Сенаті.

Видання нагадує, що законопроект, вперше внесений у квітні 2025 року, залишався у
підвішеному стані, оскільки республіканці під керівництвом Трампа призупинили
зусилля щодо надання додаткової підтримки Україні. Президент назвав підтримку
США країні марною тратою грошей і розпочав серію невдалих спроб змусити
російського диктатора Володимира Путіна припинити війну. 

Нагадаємо,у середу Конгрес США також вперше зміг ухвалити рішення, що обмежують
повноваження Трампа вести війну в Ірані.
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